Aufgabenstellung:  Ein Sturz iber einem Fenster soll statt einem Ziegelsturz
als Stahlbetonunterzug ausgefiihrt werden.
Bewehrungsangaben: Ldngsbewehrung unten: 2 @ 20;
Ldngbewehrung ohen: 2 ¢ 12;
Verteiler: ¢ 8

Biigel: ¢ 8/20
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Ges.. Eine Bewehrungszeichnung damit die zugehdrigen Eisen richtig gebogen und
verlegt werden konnen. Weiter die zugehorigen Schalungsmafle zum Schalen
des ULZ.

Wihlen Sie eine passende Betondeckung und Betfonfestigkeitsklasse.
Berechnen Sie das Gewicht der Bewehrung.

Zusatzaufgabe: Ein aufgebogenes Eisen ® 16 solle eingebaut werden.
45° Aufbiegung, 35cm vom Trdgerende mit 2 25cm langen Haken. N
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